

英法德意西 欧洲杯拼出“死亡半区”



似乎每隔12年，欧洲杯(欧锦赛)都会上演一出黑马狂奔的大戏，1992年的“丹麦童话”、2004年的“希腊神话”，2016年怎么“话”？会是个“笑话”吗？

随着昨天凌晨西班牙队被绝杀逆转，整个欧洲最强、最有底蕴的五大豪强落入了淘汰赛阶段的同一个半区，意大利、德国、英格兰、法国和西班牙历史上一共11次夺得过世界杯，如今却注定只有一家能够进军7月11日的法兰西大球场。意大利VS西班牙，这“提前进行的决赛”将在16强战中上演，而之后的每一轮淘汰赛，也都将上演至少一场这样的“准决赛”。

另一个半区呢？克罗地亚、波兰、威尔士、瑞士……他们都是赛前分析中大黑马的候选，可如今黑马们走到了一起，其中一匹注定走进决赛。

淘汰赛的下半区是“欧冠”，上半区是“欧联杯”，7月11日在法兰西大球场上演“欧洲超级杯”——资深球迷老张如是说。

历史上，无论是世界杯还是欧洲杯都不曾出现过如此戏剧性的局面，这部大戏下一步将如何演绎，似乎比比赛本身更吸引眼球。不过无论如何，略显平淡的小组赛过后，每一轮淘汰赛都将上演豪门对决，将会让我们的一个个不眠之夜熬得更值得。

潘松

“该庆幸的是意大利”

新华社波尔多6月21日体育专电(记者 张寒 潘毅)克罗地亚队21日晚逆转卫冕冠军西班牙队，以D组头名身份晋级欧锦赛16强。赛后有记者问克罗地亚队前卫冕冠军西奇，躲开意大利队感受如何，这位制胜球功臣自信地说，碰不到克罗地亚是对方的幸运。

被评为当场最佳球员的佩里西奇赛后表示，这场胜利对克罗地亚队而言是一个了不起的成绩，“让这个夜晚成为克罗地亚人将为之铭记的特殊日子。”

克罗地亚21日的胜利意味着，原本被认定是D组第二人选的他们，把八分之一决赛对阵意大利队的命运转嫁给了西班牙队，导致淘汰赛第一轮就将上演四年前的欧锦赛决赛一幕。

这也是西班牙队自2004年以来第一次在欧锦赛决赛阶段输球。派出全主力首发的西班牙主帅博斯克赛后评价克罗地亚是“强劲的对手，且拥有可观的板凳深度”。他也不认为西班牙本场踢得差：“我们控制了整场比赛的节奏，只是尾声中稍稍分神。”

“魔笛”场外“助攻” 拉莫斯抱怨“不公”

新华社萨格勒布6月22日体育专电(记者 薛群)尽管坐在板凳上，克罗地亚中场核心莫德里奇依然奉献了一记神奇的“助攻”，帮助本队逆转西班牙，获得了小组第一。

21日的这场小组最后一场比赛第71分钟时，克罗地亚门将苏巴西奇扑住西班牙队长拉莫斯的点球，令士气大振，成为整场比赛的分水岭。赛后苏巴西奇毫不掩饰地说，这受益于莫德里奇的“面授机宜”。当时克罗地亚队长斯尔纳向坐在替补席的莫德里奇打手势，随后马上与苏巴西奇一番耳语。

苏巴西奇说：“斯尔纳对我说，莫德里奇要我注意右侧，拉莫斯的球会向右射。我照此做了，接住了球。”

事后拉莫斯指责他在皇家马德里的队友莫德里奇“你该公平点吧”，但已经回天无力。

这场比赛克罗地亚队派出5位小将首发，挑战西班牙，最终奇迹般地让卫冕冠军12年来第一次在欧锦赛决赛阶段遭遇滑铁卢。

NBL:河南男篮两连败

本报讯(记者 陈凯)昨晚，本赛季全国男子篮球联赛展开了第11轮的争夺。河南队老酒男篮本轮继续坐镇主场南阳体育中心体育馆迎战实力强劲的安徽文一男篮。面对整体实力占优的对手，河南男篮未能上演奇迹，以110:128负于对手，遭遇两连败。

昨晚比赛前，安徽男篮以8胜2负的战绩排名本赛季NBL联赛积分榜次席，而河南男篮则以6胜4负的战绩排名联赛积分榜第7位，战绩排名上的差异已经说明两队实力上的差距。首节开始后，河南男篮借助主场之势率先发起攻击，利用精准的三分球打了对手一个措手不及并一度取得7分的领先优势。不过好景不长，逐渐找回状态的安徽男篮在大小外援辛格尔顿和哈里斯的带领下迅速迫近比分并在首节结束时将比分反超为36:33。进入第二节，河南男篮在大小外援克拉克和路斯的带领下虽然进攻打得不错，但是防守漏洞显露无遗，经常被对手打成二次进攻，比分差距也越来越大。半场结束时，河南男篮以50:63落后。

下半场开始后，河南男篮的防守依旧没有起色，频频被对手反击得手。心态出现波动的河南男篮也无法掀起长久的进攻潮，比分差距也一度被安徽男篮拉大到40分，比赛也就此失去悬念。第四节开场后不久，双方尽遣年轻球员出场，比赛也变成锻炼队伍磨合阵容的“训练课”，不放弃的河南男篮开始发力，奋起直追，无奈前面“挖坑”太深，始终无法完成反超。最终河南男篮还是以18分的劣势败下阵来。

下半场开始后，河南男篮的防守依旧没有起色，频频被对手反击得手。心态出现波动的河南男篮也无法掀起长久的进攻潮，比分差距也一度被安徽男篮拉大到40分，比赛也就此失去悬念。第四节开场后不久，双方尽遣年轻球员出场，比赛也变成锻炼队伍磨合阵容的“训练课”，不放弃的河南男篮开始发力，奋起直追，无奈前面“挖坑”太深，始终无法完成反超。最终河南男篮还是以18分的劣势败下阵来。

短网培训班郑州落幕

本报讯(记者 陈凯)经过两天的紧张培训，中国网球协会少儿网球发展联盟校园短式网球教练员培训班(郑州站)，昨天下午在二七区人和路小学落下帷幕。

培训期间，来自中国网球协会少儿网球发展联盟的两位短式网球培训讲师，对来自全市各小学及青少年网球俱乐部的150余名体育教师、教练员进行系统培训，以帮助解决短网在小学推广期

间所遇到的“学生们兴趣难维持，教师们教学累”的“难题”。

据了解，本次培训班是中国网球协会少儿网球发展联盟“J计划”的一部分。今年的短式网球培训已经在全国39座城市举行，郑州是第40座城市。“J计划”于2015年4月启动，预计在5年的时间内免费对全国1万名基层体育教师、网球教练进行培训，以此进一步促进网球运动在我国的普及和发展。



打破巴蒂斯图塔保持的纪录，成为阿根廷国家队史第一射手；三年内第三次杀进世界大赛决赛，无限逼近自己的第一座国家队奖杯……带领球队4:0击败美国队、闯入百年美洲杯决赛后，本场比赛两传一射的梅西距离“封神”只剩下一步之遥。北京时间昨天上午，在阿根廷队对美国队的亚洲杯半决赛中，一名阿根廷球迷闯入球场，大礼参拜即将登上神坛的“梅球王”。新华社发

四黄停赛 尹鸿博本轮缺阵

本报讯(记者 刘超峰)昨天，中超公司官方公布了第13轮中超联赛后的红黄牌及停赛情况。在第13轮比赛结束后，上海上港后卫石柯、上海申花中场秦升、河南建业中场尹鸿博、长春亚泰中场杜震宇、杭州绿城后卫葛振、延边富德后卫裴育文、河北华夏幸福中场李行都将累积4张黄牌，无缘本周末的第14轮比赛。除了尹鸿博停赛之外，建业队钟晋宝有三张黄牌在身，麦克格文和梁雨各有两张黄牌。

本周六，建业队将做客长春挑战为保级而战的长春亚泰。上轮刚刚送给石家庄永昌及时的胜利，本轮又将面对同

样急需胜利的长春亚泰，而中场大将尹鸿博的缺阵，将直接影响建业的进攻质量。今年，尹鸿博和外援伊沃组成的中场攻击线，给各队造成很大威胁，而两人的默契程度也逐渐提高，这次尹鸿博停赛，迫使主帅贾秀全在中场人员使用上捉襟见肘，毕竟尹鸿博的技术和视野以及和伊沃的默契程度，其他队员都无法相比。“没办法，小尹停赛确实对我们是个损失，尤其是现在面对保级这样的队伍，更需要这样有特点的队员稳定军心。不过，我们也为小尹的缺阵寻找更好的替补，争取弥补中场的损失。”贾秀全无奈地说道。

中国女足兵发法国备战奥运 河南姑娘娄佳惠随队出征

本报讯(记者 刘超峰)昨天上午，打进里约奥运会的中国女足从北京出发踏上往法国的冲刺备战的飞机。一个月后，女足姑娘们将直接赴巴西前往巴西正式走上奥运会的征程。中国之队为此发布了中国女足2016里约奥运会出征海报——我们是中国女生。在这里备战大名单中，河南姑娘娄佳惠作为河南的“独苗”毫无悬念入选，将与队友合作力争创造佳绩。

中国女足以预赛亚洲区第2名的

身份进军里约，在近期的热身比赛中，她们先后两度大比分击败泰国女足显示出了很好的竞技状态。按照计划，球队将前往法国进行将近一个月的集训，在此期间与法国队和加拿大队进行两场热身赛。7月22日，中国队将迎战最终的22人名单，最后队伍将从法国直飞圣保罗，进入中国代表团训练营。

里约奥运会中国女足的首场比赛是北京当地时间8月4日凌晨3点，在里约热内卢和东道主巴西女足进行揭幕战。

每年至少开发3万公益岗位 安置贫困家庭劳动力就业

(上接一版)
参加技能培训给补贴

我省将充分发挥职业技能培训对就业的促进作用，落实贫困家庭劳动力免费培训政策，及时兑付职业培训补贴，实现贫困家庭劳动力“一人一技”，提高就业能力，带动集体脱贫。

今后，在培训方式上，各地要根据农村劳动力缺少集中时间参加培训的实际情况，利用农闲时间，采用“订单式”“田间课堂”“授课入户”等方式，使务农和培训两不误。同时，鼓励培训机构采用“大篷车”送培训进下乡等更加灵活的方式，就地就近开展培训。

在培训内容上，要侧重培训周期短、易学易会、脱贫增收见效快的“短平快”职业技能。对不能外出务工的贫困家庭劳动力开展服装加工、手工编织、农产品加工等实用培训，方便其居家灵活

就业。对参加培训的，根据情况给予生活费和交通、住宿费补贴，减轻贫困家庭劳动力负担，调动其参加培训积极性。

公益性岗位托底安置

按照计划，全省各地要根据贫困地区劳动力的不同状况，结合实际采取不同的就业脱贫方式，通过劳务协作对外输出一批，产业发展就地就近吸纳一批，鼓励居家灵活就业一批，中介组织介绍就业一批，开发公益性岗位安置一批。

我省将重点指导贫困县建立劳务协作机制，推进省际劳务协作，组织贫困家庭劳动力向省外用工企业输出。推动省内劳务输入地与贫困县开展结对劳务协作，帮助更多贫困家庭劳动力实现省内转移就业。同时，鼓励企业创办厂房式“扶贫车间”或居家式“扶贫车间”，为贫困家庭劳动力在家门口就业创造条件。

此外，各地要积极开展城乡交通管护、保洁、保安、保绿等岗位，安排贫困家庭劳动力就业。全省每个贫困村都要开发一个公益性岗位专职

负责转移就业服务工作。全省每年要开发安置贫困家庭劳动力就业的公益性岗位不少于3万个。各贫困县要做好规划，切实发挥好公益性岗位托底安置贫困家庭就业困难人员的作用。

提供担保贷款促创业

在创业环境方面，进一步降低创业门槛。实行“负面清单”制度，全面清理涉及农民工返乡创业的行政许可审批事项，减免有关行政事业性收费、服务性收费。针对返乡农民工不同创业阶段

的特点、创业意愿、市场需求和地域经济特色，开展多层次、多类别的创业培训。积极开展“大学生村干部”“新型职业农民”“农产品经纪人”“乡村旅游、巾帼农家乐负责人”“巧媳妇工程”等专项创业培训项目，提高返乡农民工创业能力。

加大创业担保贷款支持力度，对符合条件的贫困家庭劳动力创业和到贫困县创办企业的，优化贷款审批流程，按规定给予创业担保贷款。对符合条件的贫困家庭劳动力自主创业的，给予最高不超过10万元的创业担保贷款，对符合条件的劳动密集型小微企业，给予最高不超过200万元的创业担保贷款。

加强城乡居民养老保险的精准扶贫功能。有条件的地区要将扶贫对象逐步纳入由政府代缴养老保险费范围，确保扶贫对象能够享受到养老金保障。